
„Un om va fi adus în Ziua Învierii și aruncat în Focul
Iadului, iar intestinele lui se vor revărsa în afară și el

se va învârti în jurul lor precum un măgar care
ocolește o piatră de moară

Usamah ibn Zayd (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că i s-a spus: „De ce nu îl vizitezi
tu pe ‘Uthman ca să vorbești cu el?”, iar el a răspuns: „Credeți că eu nu vorbesc cu el
decât când mă auziți voi? (Jur) pe Allah, că i-am vorbit eu în privat, fără a începe cu un

lucru în privința căruia îmi displace să fiu primul care să îl înceapă și nu îi spun
conducătorului meu „Tu ești cel mai bun dintre oameni” după ce l-am auzit pe Trimisul
lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) spunând: „Un om va fi adus în
Ziua Învierii și aruncat în Focul Iadului, iar intestinele lui se vor revărsa în afară și el se

va învârti în jurul lor precum un măgar care ocolește o piatră de moară. Locuitorii Iadului
se vor aduna în jurul lui și vor spune: «Cutare și cutare, ce e cu tine? Nu obișnuiai tu să
ne îndemni la a face ceea ce este bun și ne opreai tu de la a face rău?» El va răspunde:
«Ba da, obișnuiam eu să îndemn la ceea ce este bun, dar nu o făceam și pentru mine și

obișnuiam să opresc de la ceea ce este rău, dar nu o făceam și pentru mine.»”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

I s-a spus lui Usamah ibn Zayd (Allah să fie mulțumit de el): De ce nu te duci la 'Uthman ibn
Affan (Allah să fie mulțumit de el)  și  să-i  vorbești  despre conflictul  și  ispita care s-a produs
între oameni și încercarea de a le aplana pe deplin? Atunci, el i-a informat că i-a vorbit lui în
secret, căutând astfel un beneficiu cât mai deplin, și pentru a nu instiga la conflict și pentru
că nu a dorit să-i denunțe public pe conducători, și pentru a nu fi aceasta un motiv de jignire
a  Califului  și  o  poartă  către  ispitire,  ceartă  și  răutate  pe  care  nu  ar  fi  dorit  să  o  deschidă
primul. Apoi, Usamah (Allah să fie mulțumit de el) a spus că el îi sfătuiește pe conducători în
secret și nu lingușește pe nimeni, chiar dacă ar fi un conducător, și nu le aduce lăude în mod
fals  atunci  când  se  află  în  fața  lor.  Și  aceasta  după  ce  el  l-a  auzit  pe  Profet  (Pacea  și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) spunând că un om va fi adus în Ziua Învierii și aruncat
în Focul Iadului,  iar intestinele i  se vor revărsa în afara burții  cu repeziciune, din cauza
căldurii  intense și  a chinului  sever.  Și  el  va continua să se învârtă astfel  cu intestinele
revărsate în Focul iadului asemenea unui măgar care înconjoară o piatră de moară. Atunci,
oamenii Iadului se vor aduna înconjurându-l sub forma unui cerc și îl vor întreba: O, tu, cutare
și cutare, nu obișnuiai tu să poruncești ceea ce este bun și să oprești de la ceea ce este rău?!
Și el va spune: Obișnuiam să poruncesc ceea ce este bun, dar nu o făceam și pentru mine și
obișnuiam să interzic ceea ce este rău, dar nu o făceam și pentru mine.
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